
Felszólal Louis Michel (a Bizottság tagja).

Bernard Lehideux előterjeszti a jelentést.

Felszólal Gabriele Stauner, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Ole Christensen, a PSE képviselőcsoport
nevében, Renate Weber, az ALDE képviselőcsoport nevében, Sepp Kusstatscher, a Verts/ALE képviselőcso-
port nevében, Derek Roland Clark, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Jan Andersson, Louis Michel és
Bernard Lehideux.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.05.22-i jegyzőkönyv, 9.3. pont.

7. A támogatás hatékonyságáról szóló 2005-ös Párizsi Nyilatkozat nyomon
követése (vita)

Jelentés a támogatás hatékonyságáról szóló 2005-ös Párizsi Nyilatkozat nyomon követéséről
[2008/2048(INI)] – Fejlesztési Bizottság.
Előadó: Johan Van Hecke (A6-0171/2008)

Johan Van Hecke előterjeszti a jelentést.

Felszólal Louis Michel (a Bizottság tagja).

Felszólal Anna Záborská, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Pierre Schapira, a PSE képviselőcsoport nevé-
ben, Toomas Savi, az ALDE képviselőcsoport nevében, Margrete Auken, a Verts/ALE képviselőcsoport nevé-
ben, Eoin Ryan, az UEN képviselőcsoport nevében, Luisa Morgantini, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében,
és Maria Martens.

ELNÖKÖL: Alejo VIDAL-QUADRAS

alelnök

Felszólal Alain Hutchinson, Olle Schmidt, Mikel Irujo Amezaga, Jerzy Buzek, Josep Borrell Fontelles, Renate
Weber, Filip Kaczmarek, Ana Maria Gomes, Gay Mitchell, Anne Van Lancker és Gabriela Creţu.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Paul Rübig, Marianne Mikko, Czesław Adam Siekierski és
Christopher Beazley.

Felszólal Louis Michel és Johan Van Hecke.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.05.22-i jegyzőkönyv, 9.13. pont.

(A 11.50-kor megszakított ülést 12.00-kor folytatják.)

ELNÖKÖL: Hans-Gert PÖTTERING

elnök

8. Az elnök nyilatkozata

Az Elnökök Értekezletének kérésére és a Közel-Kelettel foglalkozó munkacsoport javaslatára az elnök rövid
nyilatkozatot tesz, amelyben üdvözli az Arab Liga és Katar közbenjárásával Dohában elfogadott átfogó meg-
állapodást, amely megmutatja a libanoni válságból kifelé vezető utat.

A Parlament nevében felkéri az összes felet e megállapodás végrehajtására, örömét fejezve ki amiatt, hogy
egy olyan libanoni parlamenttel veheti fel újra a kapcsolatot, amely tudatában van demokratikus jogainak és
kötelezettségeinek.
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